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1445 ناضمر 5

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یساسا نوناق متفه و تسیب و دصکی لصا دانتسا هب هک اه هنارای یزاسدنمفده داتس رد روهمج س�ر هژیو ناگدنیامن میمصت

ن 50204ت/173496:هرامش
19/11/1392:خیرات
:تسویپ

روهمج س�ر ییارجا تنواعم -روهمج س�ر یدربهار تراظن و یزیر همانرب تنواعم
یروهمج تسایر داهن

نوناق متفه و تسیب و دصکی لصا دانتسا هب هک اه هنارای یزاسدنمفده داتس رد روهمج س�ر هژیو ناگدنیامن میمصت
تسا هدش ذاختا 26/6/1392 خروم ـه49586 ت/120044 هرامش همان بیوصت تیاعر اب و ناریا یملاسا یروهمج یساسا
:دوش یم غلابا ارجا یارب ریز حرش هب
تاررقم و نیناوق بوچراچ رد ریز حرش هب اهنآ یلیصفت فیاظو و اه هنارای یزاسدنمفده داتس یصصخت یاههورگراک یاضعا
:دوش یم ن�عت طوبرم

:نلاک داصتقا هورگراک یاضعا -فلا
کناب لک س�ر -3            روهمج س�ر یدربهار تراظن و یزیر همانرب نواعم-2 )س�ر( ییاراد و یداصتقا روما ریزو-1
.روهمج س�ر یداصتقا رواشم-5 روهمج س�ر ییارجا نواعم-4 ناریا یملاسا یروهمج یزکرم

:نلاک داصتقا هورگراک فیاظو مها -ب
لاغتشا و یداصتقا دشر هاگن اب اه هنارای ندرک دنمفده نوناق قفوم یارجا یارب یراجت،یکناب،یلام،یلوپ یاهتسایس نیودت-1
.مروت خرن شهاک و
مروت زین و اهتمیق یمومع حطس رب اه هنارای یدنمفده مود هلحرم یارجا ریثأت یسررب و لیلحت و یداصتقا طیارش دصر-2
.نآ اب بسانم و مزلا تامیمصت ذاختا و مدرم هب یتخادرپ یلایر هنارای ندرک یثنخ رد تلود یاه هنیزه شیازفا زا یشان

:رازاب میظنت هورگراک یاضعا -پ
یزاسرهش و هار ریزو -4         یزرواشک داهج ریزو-3 تراجت و ندعم ،تعنص ریزو-2 )س�ر( روهمج س�ر ییارجا نواعم-1
-10 تاعلاطا ریزو-9 ییاراد و یداصتقا روما ریزو -8           یعامتجا هافر و راک ،نواعت ریزو-7 روشک ریزو-6 یرتسگداد ریزو-5
قاتا س�ر-12 ناریا یزرواشک و نداعم و عیانص ،یناگرزاب قاتا س�ر-11 ناریا یملاسا یروهمج یزکرم کناب لک س�ر
.روشک فانصا

:رازاب میظنت هورگراک فیاظو مها -ت
و اه هداهن و یرورض و ساسح ،یساسا یاهلااک رازاب بولطم تیریدم و عیزوت و نیمأت روما رب تراظن و یراذگتسایس-1
هب طوبرم یتایلام و یکرمگ روما و زاین دروم یکناب تلایهست و تارابتعا هنیمز رد مزلا تلایهست و تاناکما نیمأت رب تراظن
.اهلااک نیا کیژتارتسا و نئمطم هریخذ رب رمتسم تراظن و اهنآ عیزوت و نیمأت،دیلوت یزاس ناور روظنم
.روکذم روما یریگ میمصت زکارم یگنهامه و تامدخ و اهلااک یسرزاب،یراذگ تمیق،هفرعت ن�عت رب تراظن و یگنهامه-2
،یساسا یاهلااک هژیو هب تامدخ و اهلااک ریاس تمیق رب اه هنارای ندرک دنمفده میقتسمریغ و میقتسم راثآ یسررب لیلحت-3
اب دروخرب ای یریگولج یارب بسانم یاهراکهار ذاختا و طبر یذ یاهنامزاس قیرط زا نآ رمتسم شیاپ و یرورض و ساسح
اه هنارای ندرک دنمفده نوناق بولطم یارجا یلامتحا عناوم

:یژرنا هورگراک یاضعا -ث
و یزیر همانرب نواعم-6 روشک ریزو-5 ییاراد و یداصتقا روما ریزو-4 یزاسرهش و هار ریزو-3 ورین ریزو-2 )س�ر( تفن ریزو-1
.تخوس و لقن و لمح تیریدم داتس س�ر-7 روهمج س�ر یدربهار تراظن

:یژرنا هورگراک فیاظو مها -ج
.روشک رد یژرنا فرصم تدش شهاک فده اب یژرنا فرصم حلاصا همانرب نیودت-1
ارجا هرود لوط رد یژرنا یاهلماح تمیق تار�غت ییارجا همانرب هیهت و یتفن یاه هدروآرف و یژرنا یاهلماح تمیق داهنشیپ-2
.نآ یارجا رب تراظن و
.یژرنا یاهلماح تمیق حلاصا لحم زا تلود لوصو لباق دمآرد ییاهن و قیقد دروآرب-3
همانرب بوچراچ رد نوناق یارجا زاین دروم عبانم لماک و عقوم هب نیمأت روظنم هب یژرنا شخب یلام ماظن نیودت و هیهت-4
.بوصم
.اه هنارای یدنمفده یارجا ظاحل اب یژرنا شخب یلیلحت شرازگ هیارا-5

1392/11/19 :دنس خیرات
ن50204ت/173496 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان میمصت و اه همان بیوصت ریاس

لومشم یاهلااک یلیمکت تسیل*
نوناق 8هرصبت »د« دنب 2%
1376 لاس هجدوب
رثکادح و لقادح مقر ن�عت*
1377 لاس یارب قوقح
همان بیوصت حلاصا*

ندش ارجلاا مزلا خیراتو61883
84 لوازا نآ
هرصبت ی دنب ییارجا همان ن�آ*
78 هجدوب 5
ینبم یتلود یاه تکرش فیلکت*
روما رد یراذگ هیامرس%1رب
یشهوژپ
سیسات همان ن�آ6 هدام حلاصا

هعسوت یتلود ریغ یاهقودنص
تیفاعم هرود حیضوتو تارداص
تدم هب تامدخ و لااک تارداص
لاس5
ضراوع عیمجت همان نیئآ حلاصا*
67452 همان بیوصت
سپ یراکنامیپ تیعضو تروص*
تساوخرد نودب تاروسک رسک زا
ددرگ تخادرپ باسحاصافم
لومشم یاهلااک تسرهف*
دصرد ود تخادرپ زا تیفاعم
شرورپو شزومآ ضراوع
طاقن تسرهف هب ندومن هفاضا*
هتفاین هعسوت
8هرصبت د دنب یئارجا همان نیئآ*
هجدوب
8هرصبت یاهلااک شورف 2%*
75 لاس هجدوب
نوناق 94 هدام یئارجا همان نیئآ*
یلام تاررقم زا یشخب میظنت
13/09/68 تلود
رد ناریزو تایه همان بیوصت
نوناق )4( هدام )ط( دنب صوصخ
همانرب نوناق زا یداوم حلاصا

یعامتجا , یداصتقا هعسوت موس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ن50204ت/173496 :همان میمصت و همان بیوصت

50204ن ت/ 173496 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/3609 :همان ميمصت و همان بيوصت
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.رفن نویلیم کی یلااب یاهرهش نیزنب تمیق رب یگدولآ ضراوع عضو ییارجا همانرب هیهت-6

:راوناخ هورگراک یاضعا -چ
یزیر همانرب نواعم-4 حلسم یاهورین ینابیتشپ و عافد ریزو-3 یرتسگداد ریزو-2 )س�ر( یعامتجا هافر و راک ،نواعت ریزو-1
زکرم س�ر-7 اه هنارای یزاسدنمفده نامزاس س�ر-6 روشک لاوحا تبث نامزاس س�ر-5 روهمج س�ر یدربهار تراظن و
.ناریا رامآ

:راوناخ هورگراک فیاظو مها -ح
.اه هناماس نیا دحاو تیریدم یارب راوناخ تاعلاطا ییاسانش یاه هناماس یزاس هچراپکی همانرب هیهت-1
.روشک یدمآرد رخآ و لوا یاه کهد ییاسانش ییارجا همانرب هیهت-2
تسرپرس یب یاهراوناخ هب هنارای تخادرپ هوحن و اه هنارای تفایرد لومشم دمآرد مک راشقا زا تیامح زرم یسررب و لیلحت-3
.تسرپرسدب و
حطس اب بسانتم یدقنریغ و یدقن یاه تخادرپ یارب هدش ییاسانش یاه هورگ زا تیامح یگنوگچ ییارجا همانرب هیهت-4
.طوبرم بوصم تارابتعا فقس رد نانآ دمآرد
.ینامرد همیب ششوپ دقاف دمآرد مک یاههورگ ییاسانش همانرب نیودت-5
.همیب دقاف دمآرد مک دارفا نداد رارق ششوپ تحت یگنوگچ ییارجا همانرب هیهت-6

:تملاس هورگراک یاضعا -خ
یاهورین ینابیتشپ و عافد ریزو-3 یعامتجا هافر و راک ،نواعت ریزو -2،)س�ر( یکشزپ شزومآ و نامرد ،تشادهب ریزو-1
.روهمج س�ر یدربهار تراظن و یزیر همانرب نواعم-4 حلسم

:تملاس هورگراک فیاظو مها -د
.نامرد و تشادهب بلاق رد اه هنارای ندرک دنمفده نوناق یارجا نیزگیاج یناربج یاهتسایس هتسب نیودت و هیهت-?
هارمه هب مدرم طسوت یتخادرپ مهس هدش یراذگفده شهاک تهج رد تملاس یلام ماظن دوبهب ییارجا همانرب هیارا و نیودت-?
.روشک ییارجا یاههاگتسد نیب یگنهامه ندرک مهارف اب ییارجا یاه تنامض
اب بسانتم یکشزپ تامدخ و اهلااک یراذگ تمیق ماظن زین و روشک ییوراد کرادت هریجنز تیریدم دوبهب همانرب نیودت-?
.اه هنارای ندرک دنمفده نوناق یارجا

:لقن و لمح هورگراک یاضعا -ذ
یورین هدنامرف-5 تخوس و لقن و لمح تیریدم داتس س�ر-4 روشک ریزو-3 تفن ریزو-2 )س�ر( یزاسرهش و هار ریزو-1
فرصم یزاس هنیهب نامزاس لماعریدم-7 روشک ترازو ییاتسور هعسوت و ینارمع نواعم-6 ناریا یملاسا یروهمج یماظتنا

.تخوس

:لقن و لمح هورگراک فیاظو مها -ر
.صخشم یدنبنامز اب روشک یلیر و یا هداج لقن و لمح ناگوان یزاسون و دوبهب ییارجا همانرب نیودت و هیهت-1
.روشک لقن و لمح ناگوان طیارش دوبهب یارجا یارب زاین دروم یلام نیمأت همانرب نیودت-2
و رفاسم لمح هدش مامت تمیق و یژرنا فراصم شهاک یارب یمومع هیلقن طیاسو طیارش دوبهب هب طوبرم یاه همانرب هیارا-3
.راب

شهاک یارب زاین دروم تلایهست و تاناکما نیمأت قیرط زا یمومع لقن و لمح تیوقت زا هبناج همه تیامح هژیو هتسب هیهت-4
.نآ اب طبترم یاهتیلاعف و یدارفنا یاه لقن و لمح زا یشان یگدولآ نازیم

:تسیز طیحم هورگراک یاضعا -ز
یزاسرهش و هار ریزو-4            تفن ریزو-3 تراجت و ندعم ،تعنص ریزو-2 )س�ر( تسیز طیحم تظافح نامزاس س�ر-1
تراظن و یزیر همانرب نواعم-9 ورین ریزو-8 یزرواشک داهج ریزو-7 روشک ریزو-6 یکشزپ شزومآ و نامرد ،تشادهب ریزو-5
و لقن و لمح تیریدم داتس س�ر-12 نارهت رادرهش-11 روهمج س�ر یروانف و یملع نواعم-10 روهمج س�ر یدربهار
.تخوس

:تسیز طیحم هورگراک فیاظو مها -ژ
هب تامدخ و یزاس نامتخاس ،عیانص رد دیلوت یژولونکت حطس یاقترا و زبس تیریدم تدم زارد و یلم ،عماج همانرب هیهت-1
یتسیز طیحم یگدولآ ضراوع و لماوع ریاس و بآ تفایزاب و هیفصت دنامسپ دیلوت نازیم ،یفرصم یژرنا نازیم شهاک روظنم
.اهرهشنلاک رد
اب یدیلوت یتعـنص تلاوصحم زا تیامح و تسیز طیحم اب راگزاس یاـه یژولوـنکت هعـسوت زا تیامـح همانرـب نیودـت-2
.تسیز طیحم یاه یگدولآ ریاس و یا هناخلگ یاهزاگ و اوه یگدولآ شهاک یارب لااب یطیحم تسیز یاهدرادناتسا

زا اوه یگدولآ شهاک تهج رد اهرهش نلاک رد یگدولآ ضراوع عضو زا لصاح عبانم ندرک هنیزه هوحن ییارجا همانرب نیودت-3
بلج ،هدوسرف یاهوردوخ فذح و )ورتم( یرهش یاهراطق هعسوت و یمومع لقن و لمح ناگوان یزاسون و هعسوت قیرط
.شیاپ و لرتنک و مدرم تکراشم
.بآ یگدولآ شهاک و فرصم یوگلا دوبهب و حلاصا یاه یروانف زا تیامح یارب همانرب نیودت-4

:ندعم و تعنص هورگراک یاضعا -س
و راک ،نواعت ریزو-4            یزرواشک داهج ریزو-3 ییاراد و یداصتقا روما ریزو-2 )س�ر( تراجت و ندعم ،تعنص ریزو-1
س�ر-7 روهمج س�ر یروانف و یملع نواعم-6            روهمج س�ر یدربهار تراظن و یزیر همانرب نواعم-5 یعامتجا هافر
لماعریدم-9 ناریا یزرواشک و نداعم و عیانص ،یناگرزاب قاتا س�ر-8             ناریا یملاسا یروهمج یزکرم کناب لک
.تخوس و لقن و لمح تیریدم داتس س�ر-10 تخوس فرصم یزاس هنیهب نامزاس

:ندعم و تعنص هورگراک فیاظو مها -ش
رازاب و یکناب متسیس زا یلام عبانم نیمأت هویش و ندعم و تعنص رد یژرنا ییوج هفرص یاه تسایس ییارجا همانرب هیهت-1
.هیامرس
همانرب و یژرنا یاه لماح تمیق شیازفا هجیتن رد ندعم و تعنص شخب زاین دروم یفاضا شدرگ رد هیامرس نازیم دروآرب-2

… و
رد ناریزو تایه همان بیوصت*
قوقح لقادح و رثکادح صوصخ
و هتسشنزاب و لغاش نیمدختسم
تمدخ هب هدامآ

طبترم دانسا ریاس
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.یکناب تلایهست قیرط زا نآ نیمأت یزیر
.یتآ طیارش یلیلحت یاهشرازگ هیارا و اه هنارای یدنمفده طیارش رد دیلوت شیاپ-3
بسانم راکهار هیارا و یزرواشکریغ ملاقا و یندعم و یتعنص یاهلااک رب اه هنارای ندرک دنمفده نوناق یارجا راثآ یسررب-4
تامیمصت اب بسانتم رازاب رد شمارآ داجیا تهج رد مزلا یلرتنک و یتراظن یاهحرط یارجا و اهتمیق شیازفا زا یریگولج یارب
.داتس

:یماظتنا روما و تینما هورگراک یاضعا -ص
تینما یلاع یاروش ریبد-5 حلسم یاهورین ینابیتشپ و عافد ریزو-4 یرتسگداد ریزو-3 تاعلاطا ریزو-2 )س�ر( روشک ریزو-1
ناریا یملاسا یروهمج یامیس و ادص نامزاس س�ر-7 ناریا یملاسا یروهمج یماظتنا یورین هدنامرف-6 یو نواعم ای یلم
.جیسب تمواقم یورین هدنامرف-9 روشک لک ناتسداد-8

:یماظتنا روما و تینما هورگراک فیاظو مها -ض
هنارای ندرک دنمفده نوناق یارجا یعامتجا طیارش اب طبترم یعامتجا و یماظتنا ،یتینما روما اب طبترم یاه همانرب نیودت-1
.اه
.اه هنارای ندرک دنمفده نوناق یارجا یدنبنامز اب بسانتم یماظتنا و یتینما ،یتاعلاطا یاضف هبناج همه شیاپ-2
.اه هنارای ندرک دنمفده نوناق یارجا راثآ هب هجوت اب هعماج و طیحم زا یلیلحت یاهشرازگ هیارا-3
.مدرم یمومع جاتحیام یعیزوت ،یدیلوت مهم زکارم تینما نداد ششوپ یارب لماک یگدامآ-4

:هنابلطواد فارصنا ناوخارف و اوتحم نیودت هورگراک یاضعا -ط
س�ر یدربهار تراظن و یزیر همانرب نواعم-3 ییاراد و یداصتقا روما ریزو-2 )س�ر( روهمج س�ر یداصتقا رواشم-1
،یناسر علاطا هورگراک س�ر-6 ناریا یملاسا یروهمج یزکرم کناب لک س�ر-5 روهمج س�ر سلجم روما نواعم-4 روهمج
.تاغیلبت و تاطابترا

:هنابلطواد فارصنا ناوخارف و اوتحم نیودت هورگراک فیاظو مها -ظ
علاطا هورگراک رد هدش هیهت یغیلبت یاه هتسب هرابرد رظنراهظا و تلود یناسر علاطا و یغیلبت یاهتیلاعف یاوتحم نیودت-1
.تاغیلبت و تاطابترا ،یناسر

و هنابلطواد فارصنا عفادم داهن مدرم یاههورگ زا تیامح تهج رد یقیوشت و یجیورت عونتم یاه همانرب یارجا و هیهت-2
.حرط نیا یارجا تهج رد ناگبخن عامجا داجیا

:تاغیلبت و تاطابترا ،یناسر علاطا هورگراک یاضعا -ع
و نامرد ،تشادهب ریزو-? ورین ریزو-? تفن ریزو-? تاعلاطا ریزو-? روشک ریزو-? )س�ر( یملاسا داشرا و گنهرف ریزو-?
لماعریدم-? تلود یناسر علاطا یاروش ریبد-? ناریا یملاسا یروهمج یامیس و ادص نامزاس س�ر-? یکشزپ شزومآ
.روهمج س�ر یا هناسر رواشم-?? ناریا یملاسا یروهمج یرازگربخ

:تاغیلبت و تاطابترا ،یناسر علاطا هورگراک فیاظو مها -غ
هوحن و یعمج یاه هناسر اب یطابترا یاهشور ،اه لیلحت لماش یناسر علاطا هوحن هب طوبرم یاه هتسب نیودت و هیهت-1
.مدرم هب یناسر علاطا

یارجا هوحن یهیجوت تاسلج بیترت و یعمج یاه هناسر ،یناسر علاطا اب طبترم زکارم یگنهامه یگنوگچ همانرب نیودت-2
.نوناق
.یمومع راکفا ریونت روظنم هب رمتسم یتاعوبطم یاه هبحاصم لیکشت ،اه هینایب ،اه هیعلاطا راشتنا-3
.اه هنارای ندرک دنمفده نوناق مود هلحرم یارجا ن�بت روظنم هب امیس و ادص رد یصصخت یاهدرگزیم لیکشت همانرب-4
.یمروت تاراظتنا کیرحت هنوگره زا یریگولج و هعماج هب یشخب مارآ روظنم هب یعمج یاه هناسر راتفر تیریدم-5
.یمومع راکفا ریونت یارب یبهذم یاهنوبیرت ،یگنهرف زکارم نلاوئسم بیغرت همانرب نیودت-6
.بسانم یاهرازبا زا هدافتسا اب یمومع راکفا ریونت یارب مزلا یشزومآ و یغیلبت یاه هتسب هیهت-7
.اه هنارای ندرک دنمفده نوناق مود هلحرم بسانم یارجا تهج رد یزاجم یاضف تیریدم-8

:یزرواشک هورگراک یاضعا -ف
س�ر-5 ورین ریزو-4 تراجت و ندعم ،تعنص ریزو-3 یعامتجا هافر و راک ،نواعت ریزو-2 )س�ر( یزرواشک داهج ریزو-1
.تسیز طیحم تظافح نامزاس

:یزرواشک هورگراک فیاظو مها -ق
یاه هنیمز رد مزلا تلایهست و تاناکما نیمأت یگنهامه و ینیب شیپ ،اه هداهن رازاب بولطم تیریدم و عیزوت و نیمأت-1
.اهلااک نیا ریاخذ رب تراظن و اه هداهن نیا نیمأت یزاس ناور یارب یتایلام و یکرمگ ،یکناب

یساسا یاهلااک اصوصخ یزرواشک تلاوصحم تمیق رب اه هنارای ندرک دنمفده میقتسمریغ و میقتسم راثآ یسررب و لیلحت-2
.تلاوصحم نیا رازاب رد تابث و شمارآ داجیا یارب ییاهراکهار هیارا و یرورض و ساسح و
ییارجا همانرب زین و اه هنارای ندرک دنمفده نوناق یارجا زا رثأتم یزرواشک تلاوصحم ینیمضت تمیق ن�عت رد یگنهامه-3
.روکذم تلاوصحم نئمطم هریخذ

تاسلج رد دنناوت یم دوخ یاضاقت هب ای و اه هورگراک ریاس توعد هب دروم بسح یصصخت یاه هورگراک یاسور و ارزو-ک
.دننک تکرش

اب اه هنارای یزاسدنمفده داتس رد حرط زا سپ ناریزو تئیه یاهتیحلاص هب طوبرم روما رد هدش دای یاههرگراک تامیمصت-گ
.دوش یم غلابا 26/6/1392 خروم ـه49586 ت/120044 هرامش همان بیوصت تیاعر

یریگناهج قاحسا
روهمج س�ر لوا نواعم
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هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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